

自掏腰包 求“绑架”

美国“合法绑架”服务走俏

据外媒4月11日报道,美国底特律市一名企业家从电影《致命游戏》中获得灵感,创办了一家名叫“极端绑架”的虚拟绑架公司,专门“绑架”那些愿意“花钱买罪受”的人。



美国“极端绑架”公司会根据客户要求,让“美女绑匪”对客户进行“虚拟绑架” 资料图片

假戏真做 灵感来自电影《致命游戏》

据悉,这家位于美国密歇根州底特律市的“极端绑架公司”是由美国企业家亚当·西克在10年前创办的,西克创办这家公司是从1997年好莱坞大片《致命游戏》中获得了灵感。在电影中,迈克尔·道格拉斯扮演的亿万富翁尼古拉斯·欧顿收到了弟弟赠送的“游戏卡”,他根据卡上的电话参加了一个神秘俱乐部提供的在现实生活中展开的游戏,没想到游戏最后走向失控,令欧顿陷入了被绑架、被

谋财甚至谋杀的可怕境遇。直到影片最后尼古拉斯才发现绑匪都是假的,都是他弟弟为了让他体验惊悚游戏而雇来的演员。

在西克的“极端绑架”公司,任何人只要出500美元到1500美元不等的费用,就能亲身体验一次被“绑架”的惊悚经历。当然这些“蒙面劫匪”都是公司雇来的合法员工,愿意“花钱买罪受”体验绑架的客户们不会有生命危险或财产损失。

服务定制 客户可通过“菜单”自由选择

根据“极端绑架”公司的服务条款,客户花500美元能体验4小时“绑架经历”,出1500美元能体验一个晚上的“绑架经历”。“绑架”过程和真实的绑架案几乎毫无区别,合法的“职业绑匪”会对“受害者”拳打脚踢,甚至酷刑折磨。不过和真实的绑架案不同的是,“职业绑匪”对客户实施的虐打行为,都必须在合同中注明,都必须客户在合同上签字认可。

“极端绑架”公司会向客户提供“酷刑虐待菜单”,选项包括打巴掌、电击、吊挂等,客户不赞同的刑罚项目,“职业绑匪”们绝不会随意施加,以免因违反合同而受到诉讼。

“极端绑架”公司称,该公司甚至可以根据客户的要求提供相应的“绑架服务”,譬如可以根据客户要求,让参与绑架的“绑匪”全由漂亮女性组成。

游戏流程 客户说出暗号就停止“绑架”

“极端绑架”公司开张后,生意竟相当不错。西克称,公司80%到90%的客户来自密歇根州之外的美国各州,很多都是游客,他们在底特律一边旅游,一边体验一回被“绑架”的惊悚经历。当顾客和“极端绑架”公司签好合同后,他们在旅途中的任何地点或时刻都可能遭遇“绑架”,“绑匪”会用胶带贴住他们的嘴巴,捆住他们的手脚,并给他们蒙上眼罩,让他们体验真实的“被绑架”感觉。

一遍又一遍长时间聆听响亮的音乐,是花钱体验“被绑架”经历的客户们最难忍受的“酷刑”之一。“极端绑架”公司还会和客户约定“暗号密码”,客户在“被绑架”过程中不管如何哀求,“职业绑匪”们都会无动于衷,依旧根据合同对客户实施“酷刑”。但如果客户忍受不了“酷刑”,只需说出这个“暗号密码”,那么“绑匪”就会立即收手,立即中止这项真实的“致命游戏”。

专家警告

“绑架游戏”很危险

美国一些法律专家警告称,虚拟绑架虽不触犯法律,但很可能引发真正的危险,因为警方很可能对其信以为真,甚至为救“人质”而和“绑匪”们展开枪战。

事实上,美国纽约市最近发生的一起“虚拟绑架”案就让纽约警方差点弄假成真。

当时一对已婚夫妇在纽约街头突遭两名“蒙面劫匪”的“绑架”,附近目击者立即报了警。纽约警方信以为真,花了大量警力调查,追寻“劫匪”的下落。直到几天后,纽约警方才查明“绑匪”和“受害者”身份,并意识到这是“虚拟绑架案”。 综合消息

霍金:不逃离地球人类难活过1000年

现年71岁的英国科学家史蒂芬·霍金9日表示,人类若“不逃离我们脆弱的星球”,将难以再活1000年。

50年前,霍金被诊断患上“渐冻人”病,患上这种病的人将因肌肉逐渐松弛衰弱变得呼吸困难、行动缓慢,目前尚无治愈良方。霍金24小时需要他人照看,依靠装在轮椅上

的电脑发出特别的机器人声来表达思想。

霍金当天在美国洛杉矶西达斯西奈医疗中心发表题为《我的简史》的讲话,听众多为医生和护士,而“必须逃离地球”的言论就是在这说的。不过他同时表示:“如果你明白了宇宙的运转方式,在某种程度上你就能控制它。” 据《中国日报》

NASA:抓一颗小行星研究研究

美国国家航空航天局(NASA)10日宣布,希望在今后10年内捕获一颗小行星,把它移动至近月球轨道,作为人类空间探索的下一目标,为载人探测火星打前站。

依据NASA的设计,宇航员将最早在2021年登上一颗小行星。NASA局长查尔斯·博尔登10日在电话新闻发布会上称,这一项目是为美国在21世纪30年代派遣宇航员登陆火星做准备。

依据NASA计划,候选小行星的质量应该在500吨左右,宽7米至10米。NASA近地球物体项目负责人唐纳德·约曼斯透露,捕获小行星的方法就像用“带绳子的袋子套住

小行星,加装太阳能驱动模块阻止小行星自转,再带你设定的位置”。约曼斯提到,这一项目对地球没有威胁。即便最终小行星失控冲向地球,这种大小的小行星将在大气层中烧毁,不会对地面构成危害。

小行星捕获项目被涵盖在美国政府2014财政年度177亿美元太空探索预算内。NASA尚未发布小行星捕捉项目的具体预算数额。依据“加利福尼亚技术机构凯克空间研究组织”去年发布的数据,这一项目预计花费26.5亿美元。不过,NASA首席财务官员伊丽莎白·鲁宾逊告诉记者:“现阶段我们认为,它不会那么贵。” 据新华社

加宇航员:经常哭的人不适合上太空

加拿大宇航员克里斯·哈德菲尔德近日在太空发布了系列视频,展示在太空的日常生活。最近的一个视频展示了如果在太空哭泣的情景:零重力状态下大滴的泪水会硬生生地挂在脸颊上,不时有刺痛的感觉,简直就是一种自虐。

哈德菲尔德曾在博客中提到,如果在太空流泪,眼泪就会聚集成一个液体球挂在脸颊上;如果继续掉泪,液体球也会越来越大,但不会掉下来,同时眼泪球不时会撞进眼睛

里,造成刺痛。哈德菲尔德找了一瓶水进行演示,在视频中,他将水挤进眼睛里,这些“眼泪”就待在了原处,随着眼睛的眨动上下滚动,不时撞进眼睛里。他在影片中摇头试图甩开,但“眼泪”依然挂在脸上。

哈德菲尔德是首位完成太空行走的加拿大宇航员,自去年12月21日进入国际空间站以来,他一直在推特上发布在空间站拍摄的照片,引来近30万粉丝围观。 综合消息

癫痫病能治好吗

日前,南京汉中路上的一家药店的药剂师向笔者报料说:“昨天我们药店来了一位四十岁左右的男子,他一开口就说要买一百盒补肾药。看着他这疯狂的举动,我们的营业员真不敢把药卖给他,怕他过量服用发生危险。”

据男子本人说,他是一位患了几十年的癫痫患者,近十年来他发现自己经常失眠、腰酸腿软、记忆力差、没有精神,最怕妻子在他耳边轻轻地说“唧唧呀呀……”的话语。因此他想买补肾药吃,改善自己目前精力不佳的状况。

该药店药师只卖给他五盒药,并建议他到

位于水西门大街上的南京远大癫痫医学研究院找治癫痫的名医胡院长。专家指出他目前的情况是因癫痫经常发作引起,并非男性ED功能障碍,吃补肾药只会加重病情。因为在补肾药的作用下,男性更易处于兴奋刺激状态导致癫痫发作。专家说,只要治好癫痫病,他的男性生理功能会恢复正常,每周1-2次对身体有一定好处。

胡院长在该男子的要求下,为他彻底做了癫痫病治疗。目前该男子精力恢复正常,癫痫病已完全治好。

胡志发院长电话是(025)87795 686



中国治癫痫名医

胡志发院长:中华现代名医,国务院津贴专家、神经学教授、华东抗癫痫协会理事、国际癫痫论坛委员会委员。他在癫痫病的科研治疗方面有着三十余年的临床经验,曾赴美国加州理工学院进修,并任职美国国立自然医学院讲师。擅长治疗各种类型久治不愈的癫痫病。现为南京远大癫痫医学研究院院长。

作为一家对民众健康负责的医学科研机构,南京市医保定点医

院,南京远大癫痫医学研究院在十余年的科研中联合德国皇家医学院、英国国际医学研究中心、美国TOP医疗仪器公司、日本传统医学研究院以及中国癫痫病治疗领域一百多位权威专家,不惜重金引进国内外最新技术、高级仪器和高级医学人才,终于在数万例临床基础上完全掌握了一次性治疗癫痫病的新技术——“癫痫病GB细胞再生技术”。该疗法具有五大特点:一、阻断癫痫患者脑细胞异常放电;二、快速修复大脑神经元受损细胞;三、杜绝遗传,保护后代健康;四、1-2疗程建立新的神经循环系统,患者每天头脑清醒;五、不开刀,不住院,随治随走,治好不复发。

特大喜讯:我国首个癫痫病专项救助基金在中国中医学会、中国抗癫痫协会华东地区分会的支持下,南京远大医学研究院独立承担800万元援助资金用于癫痫患者的检查以及康复治疗,并特邀国内知名癫痫病专家、享受国务院津贴的癫痫病治疗领域泰斗,“癫痫病GB细胞再生技术”创始人——北京胡志发院长及张主任、戴主任领衔专家团队将于4月9日至5月10日亲临南京举行大型会诊。凡前来就诊的患者均可享受“癫痫康复基金”的就医援助。具体如下:1、免专家挂号费、诊疗费;2、免专家会诊费;3、三维动态数字化全套检测费优惠50%;4、GB细胞再生技术援助1200元;5、建立个人基金档案,跟踪治疗直到康复。

专家热线:025-86551 999 南京医保 87795 686 定点医院

地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)
乘车路线:可乘游4、13、7、19、37、48、106路到莫愁湖公园站下车即到。